

United Nations

Nations Unies

UNRESTRICTED

SECURITY  
COUNCIL

CONSEIL  
DE SECURITE

S/1295/Corr.1  
24 mars 1949  
FRENCH  
ORIGINAL : ENGLISH

RECTIFICATIF

AU

TELEGRAMME EN DATE DU 22 MARS 1949 ADRESSE AU SECRETAIRE GENERAL  
PAR LE MEDIATEUR PAR INTERIM POUR TRANSMETTRE UN RAPPORT SUPPLEMENTAIRE SUR  
LA SITUATION DANS LE SUD DU NEGEB

Page 1, ligne 16 du deuxième alinéa :

Supprimer les mots : "Le 7 (?) mars, les autorités transjordanienes..  
et les remplacer par : "Le 10 mars, les autorités transjordanienes".

-----

RECEIVED

MAR 26 1949

UNITED NATIONS